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Zarzad Komunalnvch Zasobow Lokalowych sp. 2 0.0

Poznan, 13-11-2019
Znak sprawy: DOA.200.23.2019.3

WSZYSCY WYKONAWCY

LI

Dotyczy: postepowania na ubezpieczenie majatku oraz odpowiedzialnosci cywilnej Zarzadu Komunalnych

Zasohow Lokalowych Sp. z 0.0.

Zarzad Komunalnych Zasobdw Lokalowych sp. z 0.0. zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r.
Prawo zamoéwienrn publicznych (tj. Dz. U. z 2019 poz. 1843, dalej ,,Ustawa”), informuje, iz w zwigzku
z toczacym sie postepowaniem prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na ubezpieczenie
majatku oraz odpowiedzialnosci cywilnej Zarzadu Komunalnych Zasobéw Lokalowych Sp. z 0.0. wptynety
od Wykonawcdw zapytania do SIWZ o nastepujacej tresci:

Pytanie 1
Prosimy o usuniecie zapisu:
»zakresem minimalnym. Jezeli w Ogdlnych Warunkach Ubezpieczenia znajdujg sie dodatkowe uregulowania
czy rozszerzenia zakresu to automatycznie zostajg wtgczone do ochrony ubezpieczeniowej. Zapisy Ogoéinych
Warunkach Ubezpieczenia, z ktdrych wynika, ze zakres ubezpieczenia jest wezszy nie majg zastosowania.
W kwestiach nieuregulowanych w SIWZ.
—str. 116.

Odpowiedz 1

Zamawiajgcy wyraza zgode na usuniecie zapisu.

Pytanie 2
Prosimy o wprowadzenie limitu dla zalania w nastepstwie nieszczelnej stolarki........ 150tys. PLN — pkt. 7,
str. 116
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Odpowiedz 2
Zamawiajacy wprowadza limit dla zalania w nastepstwie nieszczelnej stolarki... w wysokoéci 150.000 zt na
jedno i wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia.
Pytanie 3
Prosimy o modyfikacje zapisu odnosnie ,szkody polegajacej na awarii wszelkich urzadzen lub instalacji....
pkt 11 str. 117, - na ,,...szkody powstate w wyniku awarii wszelkich urzadzen lub instalacji....”
Odpowiedz 3
Zamawiajacy nie wyraza zgody na modyfikacje zapisu. Jednoczeénie Zamawiajacy wprowadza limit na to
ryzyko w wysokosci 150 ty$ zt na jedno i wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia.
Pytanie 4

Prosimy o doprecyzowanie, ze ryzyko katastrofy budowlanej nie dotyczy:

e obiektow przeznaczonych do rozbiérki i wytaczonych z eksploatacji,

¢ obiektéw odnosnie ktérych organ nadzoru budowlanego nie dokonat odbioru koficowego robét,

e tymczasowych lub dopuszczonych tymczasowo do uzytkowania,

e uzytkowanych niezgodnie z przeznaczeniem,

e szkéd powstatych wskutek przeprowadzenia drobnych prac remontowo-budowlanych, przez ktére
nalezy rozumie¢ prace prowadzone w obiektach oddanych do uzytkowania i nie wymagajace pozwolenia
na budowe, oraz ktorych realizacja nie wigze sie z naruszeniem konstrukcji nosnej budynku, budowli lub
konstrukcji dachu;

Odpowiedzi 4

Zamawiajacy potwierdza, ze ryzyko katastrofy budowlanej dotyczy wszystkich obiektéw nalezacych do

Zamawiajacego. Jednoczesnie w odniesieniu do powyzszego mienia Zamawiajgcy wprowadza limit na to

ryzyko w wysokosci 1 min zt na jedno i wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia.

Pytanie 5
Prosimy o doprecyzowanie, ze zakres terytorialny dla sprzetu elektronicznego stacjonarnego - wszystkie
miejsca prowadzenia dziatalnosci na terytorium RP.
Odpowiedi 5
Zamawiajgcy potwierdza.
Pytanie6
Prosimy o zmiane definicji szkody dot. ubezpieczeri majgtkowych na zgodng z OWU Wykonawcy.
Odpowiedi 6
Zamawiajacy wyraza zgode na zmiane definicji szkody na definicje znajdujacq sie w ogdlnych warunkach
ubezpieczenia Wykonawcy.
Pytanie 7
Prosimy doprecyzowanie, ze klauzula automatycznego odnowienia sumy ubezpieczenia nie dotyczy

gtéwnego limitu odszkodowawczego w ramach ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk (300,0 min. PLN)
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Odpowiedz 7
Zamawiajacy potwierdza.
Pytanie 8
Prosimy o usuniecie klauzuli ubezpieczenia mienia zabytkowego.
Odpowiedz 8
Zamawiajacy wyraza zgode.
Pytanie 9
Prosimy o uzupetnienie klauzuli Reprezentantéw o zapis ,cztonkéw zarzgdu lub prokurentow”.
Odpowiedz 9
Zamawiajacy uzupetnia Klauzule Reprezentantow o zapis ,cztonkow zarzadu lub prokurentéw”.
Pytanie 10
Prosimy o usuniecie definicji ,Osoba bliska ubezpieczonego (pracownika ubezpieczonego)”
Odpowiedz 10
Zamawiajacy wyraza zgode.
Pytanie 11
Ponowne wprowadzenie klauzuli wypowiedzenia.
Odpowiedz 11
Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie Klauzuli wypowiedzenia umowy.
Pytanie 12
Prosimy o usuniecie zapisu § 4 umowy pkt. 5-6
Odpowiedz 12
Zamawiajacy nie wyraza zgody.
Pytanie 13
W przypadku braku zgody Zamawiajgcego na pyt 12. Prosimy o modyfikacje § 4 poprzez:
Pkt. 5 — usuniecie
Pkt. 6 — zmiana zapisu na: W przypadku gdy wskaznik szkodowosci brutto w pierwszym i drugim okresie
ubezpieczenia nie przekroczy 40%, skfadki za 11l okres ubezpieczenia zostang zmniejszone o 5%.
Odpowiedz 13
Zamawiajgcy wyraza zgode na modyfikacje.
Pytanie 14
Prosimy o sunigcie zapisu § 11 umowy w odniesieniu do zmiany wysokosci limitéw i zmiany wysokosci
sktadki.
Odpowiedi 14

Zamawiajacy nie wyraza zgody.
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Pytanie 15
Z uwagi na postanowienia SIWZ pkt Ill str. 116 i odpowiedzi Zamawiajgcego, prosimy o potwierdzenie, ze
nie ma zastosowania postanowienie w brzmieniu: ,Zapisy Ogélnych Warunkéw Ubezpieczenia, z ktdrych
wynika, ze zakres ubezpieczenia jest wezszy nie maja zastosowania”
Odpowiedz 15
Zamawiajgcy potwierdza.
Pytanie 16
Prosimy o modyfikacje drugiego akapit ze strony 122 (Zaktad ubezpieczen jest zobowigzany...) — stowo
»ubezpieczajacego” zastapi¢ ,ubezpieczonego” oraz wprowadzié ,albo podlimitu przyjetego dla danego
zakresu ochrony”
Odpowiedz 16
Zamawiajgcy wyraza zgode.
Pytanie 17
Prosimy o usuniecie Klauzuli podwyzszenie limitu sg/ podlimitéw.
Odpowiedz 17
Zamawiajacy nie wyraza zgody.
Pytanie 18
Z uwagi na odpowiedz Zamawiajgcego, ze w odniesieniu do klauzul, do ktérych nie zostato wskazane jakich
ryzyk dotyczy nalezy przyjac, ze wszystkich — wnioskuje o usuniecie z zakresu OC:
- Klauzuli ubezpieczenia utraconych wptywdéw z czynszu
- Klauzula warunkoéw i taryf
- Klauzula ubezpieczenia mienia zabytkowego
Odpowiedz 18
Zamawiajacy wyraza zgode.
Pytanie 19
Prosimy o doprecyzowanie, ze Klauzula zniesienia prawa do regresu nie dotyczy szkéd wyrzadzonych przez
podwykonawcow.
Odpowiedz 19
Zamawiajacy potwierdza.
Pytanie 20
Z uwagi na odpowiedz Zamawiajgcego, ze w odniesieniu do klauzul, do ktérych nie zostato wskazane jakich
ryzyk dotyczy nalezy przyjaé¢, ze wszystkich — wnioskuje o usuniecie z zakresu ubezpieczenia sprzetu
elektronicznego:
- Klauzuli ubezpieczenia utraconych wpltywdw z czynszu
- Klauzuli pokrycia szkéd w wyniku prowadzenia prac budowlanych lub remontowych

- Klauzuli ubezpieczenia mienia zabytkowego
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- Klauzuli ubezpieczenia mediéw gasniczych
- Klauzuli przezornej sumy ubezpieczenia
- Klauzuli kosztéw odtworzenia dokumentéw
- Klauzuli utraty mediéw
Odpowiedz 20

Zamawiajacy wyraza zgode.
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